NOMBRE Y APELLIDOS:

D.IN.L:

TELEFONO :

TEST OFICIAL MECANICO

1. La Constitucién consta en total de:

a) 169 articulos, 4 disposiciones adicionales, 9 disposiciones
transitoriag, 1 disposicién derogatoria y 1 disposicion final.

by 196 articuios, 9 disposiciones adicionales, 4 disposiciones transitorias,
1 disposicion derogatoria y 1 disposicién final.

¢) 165 articulos, 5 disposiciones adicionales, 9 disposiciones transitorias,
1 disposicion derogatoria y 1 disposicién final.

d) 1586 articulos, 9 disposiciones adicionales, 5 disposi'ciones transitorias y
1 disposicién derogatoria.

2. Los espafioles son iguales:

a) Ante la Constitucion, sin que pueda prevalecer discriminacion alguna
por razén de nacimiento, raza, sexo, religién, opinién o cualquier otra
condicién o circunstancia personal o social.

b) Ante la ley, sin gue pueda prevalecer discriminacion alguna por
razon de nacimiento, raza, sexo, religidn, opinién o cualquier otra
condicién o circunstancia personal o social.

¢) Ante el Gobierno, salvo por razdn de nacimiento, raza, sexo, religion,
opinién o cualquier otra condicién o circunstancia personal o social.

d) Ante las Cortes Generales, salvo por razdn raza y sexo.



3. Segln el arficulo 22, de la Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las Bases
del Régimen Locat:

a) E! Pleno, integradc por los Concejales del Equipo de Gobiemno, es
presidido por el Alcalde.

b) El Pleno, integrado por los Concejales del Equipo de Gobierno, es
presidido por el Concejal de mayor edad.

c) El Pieno, integrado por los Cancejales del Equipo de Gobierno, es
presidido por el Concejal de menor edad.

d) El Pleno, integrado por todos los Concejales, es presidide por el
Alcalde.

4. El Alcalde es el Presidente de la Corporacién y ostenta las siguientes
atribuciones: |
a) Presidir las juntas vecinales.
b) Representar al ayuntamiento.
c) Dirigir, inspeccionar e impulsar los servicios y obras municipales.

d) Son correctas la b) y la c).

5. ¢Cual de estos elementos forma parte dei sistema de control de emisiones
contaminantes?
a) El termostato de temperatura.
b} Eltermistor de presion de aceite.
c¢) Elfiltro de aceite.
d) La sonda lambda.

8. Indigue que elemento no pertenece al sistema de transmision.
a) Buje.
b) Barra de direccion.
¢) Palier.

d) Grupo diferencial.



7. Elarbol de levas de una bomba de inyeccidn diésel en linea gira....
a) A la misma velocidad que el cigiefal.
b} A la misma velocidad que el arbol de levas.
¢) A la misma velocidad que la transmision.

d) La bomba de inyeccién en linea no tiene arbol de levas.

8. ¢A qué se debe un fuerte chisporroteo en el colector de un motor de
arrangue’?
a) A unas escobillas muy largas.
b) A una presién de las escobillas en el colector demasiado elevada.
¢) A una presion de las escobillas en el colector demasiado baja.
d) A una falta de lubricacion.

9. Un vehiculo eguipado con un sistema de frenos neumaticos utiliza:
a) Liguido de frenos.
b) Liquido LHM.
¢) Liguido anticongelante.
d} Aire comprimido.

10.En un sistema de ABS integral, si no funciona la bomba de presién. ;Que
podria suceder?
a) Se pondria en funcionamiento el freno de emergencias.
b) Actuariamos con el freno normal pero sin ABS.
¢) Nos quedarfamos sin presion en el pedal de freno.
d) No sucederia nada.

11. ¢ Cudl de estos elementos es un sensor?
a) La sonda Lambda.
b} El motor paso a paso.
¢) La valvula reguladora del turbo.
d) Los inyectores.



12.Las direcciones hidrostaticas son aquellas en las que:
a) Su funcionamiento es por aire y liquido.
b) Se montan en vehiculos de competicion.
c) No se emplean en vehiculos que sobrepasen los 100 Km/h.
d) No existe ninguna relacidén mecanica entre el volante y las ruedas
directrices.

13.Uno de los fallos mas comunes en un sistema hidraulico de maquinaria
pesada esta ocasionado por la:
a} Cavitacion.
b) Evaporacion.
¢) Suifatacion
d) Solidificacién.

14.Dénde se pueden encontrar los filtros de aceite en los circuifos hidraulicos:
a} En la linea de entrada, presion o retorno de la bomba.
b) Solo en el retorno de la bomba.
c) Solo en la linea de entrada de la homba.

d) Solo en la linea de presidn de la bomba.

15.En un circuito cerrado de refrigeracion, la valvula de seguridad esta:
a) En el radiador.
b) No lleva.
c) En la botelia de expansion.
d) Enla culata

16.5i se desmultiplican las revoluciones del cigliefial, se produce:
a) Un aumento del par motor.
b) Una disminucion del par motor.
¢) Una igualacién del par motor.

d} Ninguna es correcta.



17.¢ Cual es la funcién principal del convertidor de par?:
a) Transmision de energia.
b) Enfriamiento de aceite.
¢) Duplicacion del torque.

d) Reduccidon de vibraciones.

18.¢Cudles son las causas de que el embrague patine?
a) Mucho recorrido libre del pedal {cable de mando muy tensado).
b) Forros de disco de embrague muy nuevos.
c) Muelles de presion o diafragma reforzado.
d) Ninguna es correcta.

19.Los contaminantes guimicos ...:
a) Son materias vivas que pueden estar presentes en el aire de forma
solida, liquida o gaseosa.
b} Son materia inerte que pueden estar presentes en el aire Unicamente
en forma liquida.
c) Son materia inerte que pueden estar presentes en el aire en forma
solida, liguida 0 gaseosa.

d)} Ninguna de las anteriores es correcta.

20.Al petrolear una pieza del motor, ;qué debemos usar?
a) Guantes.
b) Mascarilla,
¢} Guantes, mascarilias y gafas de proteccidn.

d) Nada, si nos encontramos en un jugar ventilado.



RESERVA
1. El territorio en el que el Ayuntamiento ejerce sus competencias, sélo es:

a) El término municipal.
b) El casco urbano.
¢) Las barriadas anexas al centro de [a poblacion.

d} El suelo urbano no consolidado.
2. ¢Qué se consigue con un sistema de refrigeracion a presiéon?

a) Una mayor refrigeracion al no existir entradas de aire.
b) El agua llegue por todos los puntos del motor.

¢) Retrasar el punto de ebullicién del agua.

d) Ninguna de las anteriores es correcta.

3. ¢Cada cuantos kildbmetros se deben aproximar las pastillas de freno de disco?

a) Las pastillas de los frenos de disco no necesitan aproximarse.

b) Bolo se aproximan cuando se ponen nuevas.

¢) Se deben aproximar cuando se observe que se han desgastado mas
de fa mitad del material rozante.

d) Cada 10.000 Km.

4. ¢ Como se clasifican los motores por el ciclo de trabajo?
a) Motores de cuatro tiempos y motores de dos tiempos.
b) Otto y Diésel.
¢) Inyeccion y explosién.

d) Inyeccion directa e indirecta.

5. En un sistema de inyeccidén HDL ¢Cudl sera la misién del captador de fase?
a) Indicar la posicion del PMS.
b) Indicar las revoluciones del motor.
¢) Indicar el avance.

d) Indicar la posicion y el tiempo en el que esta el cilindro n°1.



